



PREFEITURA DA CIDADE DE ARMAÇÃO DOS BUZIOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA ESPECIAL DE LICITAÇÃO

ERRATA

ATO DE COMUNICAÇÃO INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Assunto: Credenciamento para prestação de serviços de assistência à saúde oriundos da chamada pública 001/2021

Da comunicação de inexigibilidade do processo 12446/2021 publicada no Boletim Oficial de 30 de maio de 2022

Onde se lê: "no valor de R\$ 761.445,47 (setecentos e sessenta e um mil quatrocentos e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos)

Leia-se: "no valor de R\$ 1.183.102,03 (um milhão cento e oitenta e três mil cento e dois reais e três centavos)


LUIZ FERNANDO CAMPOS
Coordenador de Especial de Licitação



PREFEITURA DA CIDADE DE ARMAÇÃO DOS BUZIOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

ERRATA


TERMO DE RATIFICAÇÃO INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Assunto: Credenciamento para prestação de serviços de assistência à saúde oriundos da chamada pública 001/2021

Do Termo de Ratificação de Inexigibilidade de licitação do processo 12446/2021 publicada no Boletim Oficial de 30 de maio de 2022

Onde se lê: "no valor de R\$ 761.445,47 (setecentos e sessenta e um mil quatrocentos e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos)

Leia-se: "no valor de R\$ 1.183.102,03 (um milhão cento e oitenta e três mil cento e dois reais e três centavos)


LEÔNIDAS HERINGER FERNANDES
Secretário Municipal de Saúde